

各位



平成31年3月28日

会社名 TDK株式会社
代表者 代表取締役社長 石黒 成直
(コード番号 6762 東証第1部)
問合せ先責任者 広報グループゼネラルマネージャー
熱海 一成
(TEL 03-6778-1055)

(訂正)「株式報酬型ストックオプションとしての 新株予約権発行に関するお知らせ」の一部訂正について

平成31年3月26日に発表しました「株式報酬型ストックオプションとしての新株予約権発行に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

II 新株予約権発行要項

12. 新株予約権の払込金額の算定方法

(5) 株価変動性(σ): 8.5年間(2010年8月30日から2019年2月28日まで)の当社普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率

【訂正後】

II 新株予約権発行要項

12. 新株予約権の払込金額の算定方法

(5) 株価変動性(σ): 8.5年間(2010年10月5日から2019年4月5日まで)の当社普通株式の普通取引の終値に基づき算出した株価変動率

以上